

加大教育投入 挖潜优势资源

# 惠济区多举措倍增优质学位

本报讯(记者 左丽慧)惠济区抓住辖区大中专院校较为集中的特点,通过把教育摆在优先发展的位置,不断加大教育投入力度,聘请外教任项目学校等方式,为优质教育资源倍增工程“添砖加瓦”。

## 加大投入缓解入学难

“我家孩子今年就该上小学了,原来还一直担心在实验小学报不上名,但听说今年实验小学扩建了,秋天就能实现招生,一年级一下增加了4个班,孩子上学有希望了!”家住开元路的张女士说起即将投入使用的惠济区实验小学,心格外高兴。

据介绍,惠济区刘寨办事处和长兴路办事处辖区,学生数急剧膨胀,如老鸭陈小学去年一年级招收8个班,班额达到80多人;东风

路小学每班平均70人;江山路一小每班平均65人以上;惠济一中,七年级12个班,每班80多人……

为解决大班额问题,惠济区进一步调整中小学布局,不断满足城市发展对教育的要求。今年投入9090万元用于新建改扩建学校,其中总投资投资5000万元的区实验小学,2011年9月份投入使用,新增24个教学班,实现增加优质学位1080个;江山路一小通过内部挖潜,实现新增优质学位90个;老鸭陈中心小学和苏屯小学联合办学新增学位90个;大河路中心小学托管合寨小学新增学位90个。正在改扩建的东风路小学投资1000万元,明年将新增13个教学班,增加优质学位585个;投资1000万元的师家河小学明年将投入使用,新增18个教学班,增加优

质学位810个;2012年,投资1500万元的惠济区实验小学大学城校区新建项目将新增12个教学班,增加学位540个。

此外,惠济区每年增设专项教育资金60万元,用于项目学校教学、科研和教师交流。

## 优势资源助推优质倍增

“原来只在电视上见过外国老师讲课,没想到现在也有外教来我们班给我们上课了!”提到新来的外教Paul,惠济区实验小学学生毛丽丽非常兴奋。

惠济区教体局负责人介绍,他们一直在思考优质学位增加后如何保证教学质量不稀释甚至提升,最终想到利用辖区大中专院校的资源优势,促进惠济区优质倍增工程的开展。

“我们已经聘请郑州师范学院的外教每周到惠济区项目学校任教,指导教师双语教学,帮助指导惠济区培养‘双语型’教师。”惠济区教体局负责人介绍,郑州师范学院科研力量一流,具有人才优势和科研优势,项目学校就联合师范学院开展教育教学课改实验,使师范院的科研成果做到就地转化,促进惠济区教育科研水平提升,不断提高教育教学质量,“此外,项目学校还定期组织学生到师范的天文馆、科技馆等参观学习,丰富知识。”

记者了解到,为了进一步开展优质教育资源倍增工程,惠济区内二十中基本和郑州七中达成了托管方案,郑州九中托管惠济五中正在协商中。届时,惠济区不仅在小学教育层面,初、高中方面的优质倍增工作也将取得明显成效。

# 我省将督察八系统行政处罚实施情况

本报讯(记者 李娜)昨日上午,河南省政府召开法制工作会议,部署相关工作。今后,巩义等10个省直管县在法制方面将享受省辖市的同等待遇,我省今年将对公安、交通运输、住建、环保、文化、民政、卫生、盐务等8个系统的行政处罚标准实施情况进行重点监督检查。

根据《中共河南省委、河南省人民政府关于印发河南省省直管县体制改革试点工作实施意见》的通知,巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县10个县(市)成为省政府直管县。

昨日的会议下发了《河南省人民政府法制办公室省直管县体制改革试点工作意见》,这10个省直管县在政府立法、规范性文件管理和备案等六个方面,与省辖市享受同等待遇。

会议表示,我省今年将对公安、交通运输、住建、环保、文化、民政、卫生、盐务等8个系统的行政处罚标准实施情况进行重点监督检查。各省辖市政府、10个省直管县政府法制机构,将会同同级政府两转两提办、优化办,在8个部门自查自评的基础上,对其从2010年10月1日以来办理的行政处罚案件全部进行评查。

省法制办有关负责人表示,对评查中发现的问题,将按照有关规定依法予以追究,并要求被查单位限期逐一整改,限期提交整改结果,并将作为年终依法行政考核加分的重要依据。

# 科学运动与健康知识进万家活动启幕

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨)日前,我市“科学运动与健康知识进万家活动”在中原西路市疾控中心新址启动。

启动仪式上,市疾控中心负责人宣读了“科学运动与健康知识进万家活动”倡议书,倡导市民树立“每天健身一小时,幸福生活一辈子”的理念,强化“我锻炼、我健康、我幸福”的意识,选择锻炼新方式,培养健身好习惯;倡导市民们选择适合自己特点和兴趣爱好的慢跑、快走等健身活动,提倡以户外健身为主的有氧运动;将每年的9月1日作为全民健康生活日,不断强化健康意识,长期保持健康的生活方式。

据介绍,从7月份开始,市疾控中心将在全市范围内重点开展健康知识普及、合理膳食、健身行动和竞赛四项活动,将公开向社会招聘社区科学运动指导员与健康知识义务宣传大使100人,开展对全市社区卫生服务中心(站)慢性病防治骨干进行全员培训、开设科学运动与健康知识大讲堂等活动。

# 防汛抗旱两手抓 确保大堤不决口

## 省政府下发相关工作方案

本报讯(记者 李娜)又到汛期,昨日,省政府下发了《河南省2011年黄(沁)河防汛抗旱工作方案》,对我省今年的防汛抗旱工作进行了部署,其中明确规定,今年,要确保黄河花园口站发生22000立方米/秒洪水时黄河大堤不决口;在出现漫滩洪水情况下,确保滩区群众生命安全,尽最大努力减少财产损失。

今年,黄河下游仍有发生大洪水的可能。因为黄河自1982年以来没有发生大的洪水,枯水时间越长,潜在的洪水威胁就越大。据统计,目前,我省黄河滩区现有常住人口128万,还有许多流动人口,若发生大洪水,滩区群众受灾任务非常艰巨。

《方案》明确了今年黄(沁)河防汛抗旱任务:确保黄河花园口站发生22000立方米/秒洪水时黄河大堤不决口,遇超标洪水时做到有准备、有对策,采取一切措施减少灾害损失;确保设防标准内河道工程不跑坝;在出现漫滩洪水情况下,确保滩区群众生命安全,尽最大努力减少财产损失;确保北金堤滞洪区和三门峡、小浪底、故县水库防洪安全,确保库区群众生命安全,尽最大努力减少财产损失;确保沁河武陟站发生4000立方米/秒洪水时沁河堤防不决口,遇超标洪水时努力固守丹河口以下左岸堤防,采取一切措施减少灾害损失;科学调度、优化配置黄河水资源,在首先满足城乡居民生活用水需要的前提下,最大限度满足引黄灌区抗旱用水需求。

《方案》要求,我省各有关地市要在汛前对所辖河段河道内的行洪障碍进行一次全面检查,按照“谁设障、谁清除”的原则,采取有力措施,依法彻底清除行洪障碍。除了各级政府行政首长对本地防汛抗旱工作负总责外,有关的13个部门要“各司其职”。

# 郑州市人民代表大会常务委员会关于进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动的决议

(2011年6月30日郑州市十三届人大常委会第二十一次会议通过)

2007年11月1日市十二届人大常委会第三十一次会议作出“关于动员全市人民积极投入创建全国文明城市的决议”以来,市政府高度重视,全市人民积极参与,创建文明城市工作取得了明显成效,连续三次被评为“创建全国文明城市工作先进城市”。为进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动,实现市委提出的创建全国文明城市的目标,特作出如下决议:

一、加大宣传力度,营造良好氛围。创建全国文明城市,是坚持以人为本,深入贯彻落实科学发展观,树立城市良好形象,提升城市文明程度,加快推进郑州都市区建设的重大举措。各级政府要加大宣传力度,营造浓厚氛围,使全国文明城市的标准条件家喻户晓,人人皆知,形成自觉创建、全民创建的强大合力。新闻媒体要积极配合,造成强大的舆论声势,形成全社会关心支持并积极参与创建的良好局面。

二、加强组织领导,健全责任机制。创建全国文明城市任务艰巨。各级政府要以创新的思路、有力的举措,切实加强组织领导,要落实目标责任,建立健全责任追究机制,加强监督检查,及时发现问题,认真分析原因,切实进行整改,把创建工作真正做深、做实、做细,形成创建工作的长效机制。所有驻郑机关、企事业单位和社会各界都要行动起来,大力支持和积极参与创建活动,把创建全国文明城市的各项工作任务落到实处。

三、广泛深入动员,全民积极参与。创建全国文明城市,是全市人民的共同任务。全市各级人大代表都要以身作则,率先垂范,充分发挥模范带头作用;每一位郑州市民都要积极主动地投入到创建活动中去,从我做起,从现在做起,从一言一行、一点一滴做起,说文明话,办文明事,做文明人,敢于批评、制止各种不文明行为,为实践创建全国文明城市的目标,共创美好家园作出积极贡献。

四、注重工作实效,提高创建水平。各级政府要进一步巩固已经取得的国家卫生城市、国家园林城市、国家环境保护模范城市的成果,严格按照全国文明城市的标准条件,强化责任,强力整治,注重实效,集中抓好窗口单位、背街小巷、城郊接合部、学校周边、铁路沿线、出入口、城中村、集贸市场和小饭店、小副食店(含小冷饮店)、小熟食店、小旅店(含小浴池)、小理发店(含美容店)等“五小”单位的整治;集中抓好对环境基础设施、违章占道、无证经营、“黑网吧”、露天烧烤、机动车尾气超标等问题的整治;集中抓好乱扔乱吐、乱贴乱画、乱搭乱建、公共场所吸烟喧哗,以及闯红灯、乱穿马路和翻越交通护栏等不文明现象的整治,努力提高创建工作水平。

创建全国文明城市,是我们的坚定目标。全市人民一定要在市委的领导下,团结一致,振奋精神,扎实工作,以重做铸重心,动大劲,尽全力,争取早日跨入全国文明城市行列,为加快推进郑州都市区建设而努力奋斗!

# 货运行业成立联合党委

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李健)继全市出租汽车行业成立联合党委后,我市货运行业联合党委也于日前揭牌。

据悉,我市现有货运企业128家,从业人员1.7万多人(不含个体户),其中党员519名。在货运行业成立联合党委,是探索创新货运行业党建工作新方法、促进行业党建与行业发展协调共进的重要举措。货运行业联合党委成立后,将充分发挥党员的模范带头作用,以党员带动广大司机当遵章守纪的模范、文明服务的标杆。

# 本周解禁市值环比下降

据新华社上海7月3日电(记者 杨毅 华晖)本周沪深两市限售股解禁市值环比下降,按照7月1日收盘价计算两市解禁市值为249.9亿元。在所有类型限售股解禁当中,股改限售股份解禁流通市值最大,其中三安光电解禁市值超过80亿元。

根据沪深交易所公开数据统计,本周将有26家上市公司涉及限售股解禁,其中涉及股改限售股解禁的有9家,涉及上市三个月后机构配售解禁的有4家,涉及上市后原始股解禁流通的有11家,涉及定向增发股份解禁的有2家。

## 一楼旺铺转让

郑州大桥桥附近香港城临街一楼旺铺转让,面积145平方米。具体位置:优胜北路和卫生路交叉口,毗邻郑州市儿童医院,周围是香港城和省外贸商务厅等4个高档成熟社区,是经商的风水宝地。有意面谈,欢迎看房。

联系电话:18637159009



近日,市公交总公司在郑州市艺术宫举行“党旗飘飘”大型红歌会,来自公交行业的1300余名职工共同歌唱祖国,歌颂党恩。  
本报记者 李利强 孟斌 摄

# 借别人的“嘴”卖自己的“瓜”

冷评热议

家住西郊的小朱准备下班后约同学聚餐,他登录一家网站寻找餐馆。很快,网友对一家湘菜馆的点评吸引了他,从菜品种类、口味到环境感受、停车须知介绍得很详细。“相比餐馆自己做的广告宣传,食客们的真实体验更让我信服。”小朱的分析值得我们深思。

俗话说,金杯银杯,不如老百姓的口碑。在激烈的市场竞争中,商家都明白“酒香也要勤吆喝”的道理,但究竟怎么吆喝,却不是每个商家都深谙其道。“王婆卖瓜,自卖自夸”的吆喝,很多消费者并不买账。现代营销学的大智慧是“学会用别人的‘嘴’树立自己的品牌”。特别是在网络风行时代,消费者多了一个“24小时发言”平台,随手轻敲键盘就可把自己和家人

人最真实的消费体验传播到世界每个角落,或褒或贬都会对商家经营产生很大影响。而对大众消费心理和消费方式的微妙变化,市场营销人员是否应该琢磨琢磨:如何借助别人特别是消费者的“嘴”夸夸自家的“瓜”?

眼下,在省城商界,颇流行一种“免费营销”方式。不少企业和媒体合作邀请消费者担当“试客”,免费对餐饮、美容美发、休闲娱乐等消费项目先行体验,有的商家还推出免费赠送电影票、餐饮券等活动。体验过后,“试客”们会在网上对其服务品头论足。许多商家还把网友评价得分作为管理考核依据,利用网络平台与用户进行沟通,并不断改进自己的产品和服务。这种营销实质就是“口碑营销”。

上月,国内城市生活消费指南网站大众点评网宣布进驻郑州,仅一个月后,其在郑覆盖的各类商户就达近1.5万家,数十万市民在该网站进行信息查询与生活消费。支撑该网站成功运营的,正是消费者积极参与“点评”所引发的“口碑效应”。该网站巧妙运用了消费者的“点评”,有力撬动了“市场之手”,其本质也是“口碑营销”。

在传统营销方式受到网络冲击之时,各位营销高手不妨也利用一下网络,试试“返璞归真”,抛弃大返券、送赠品等花里胡哨的轰炸式营销手段,从消费者最关注的“本我消费感受”出发,做好细节服务,用“真材实料”赢得百姓的“口碑”,进而树立起品牌的“丰碑”。  
本报记者 成燕

画说财经

## “苦肉计”

今年4月起,内蒙古自治区包头市民政局开始在全市范围内核查低保人员家庭经济状况信息,对于不符合低保条件的“骗保者”进行清理。核查过程中,大量“潜伏”在低保行列中的“富裕户”浮出水面,其中一对名下拥有六处房产的低保户夫妻被曝光后,更是引发舆论一片哗然。

内蒙古社科院首席研究员潘照东认为,骗保现象频现,一方面说明这些人诚信道德的问题,另一方面则说明政府监管部门失职。  
新华社发



# 安全生产目标考核实行百分制

60分以下将通报批评

本报讯(记者 卢文军)记者昨日从市安监局获悉,根据刚刚下发的《郑州市安全生产目标考核办法》,我市安全生产目标考核实行百分制,考核结果依据得分情况划分四个等级。

办法规定,安全生产目标考核的内容,是以市政府与各县(市、区)政府和市政府有关部门、有关单位签订的

年度安全生产目标责任书为准。安全生产目标考核采取月考核、季通报、半年督察、年终综合考核的方式。坚持以平时考核与年终考核相结合,以平时考核为主,年终考核为辅的原则。

考核得分在95分以上(含95分)的为安全生产目标完成优秀单位;80至95分(含80分)的为安全生产目标完成单位;考

核得分在60至80分(含60分)的为安全生产目标基本完成单位;考核得分在60分以下的为安全生产目标未完成单位。

办法规定,依照《中共郑州市人民政府关于在评选表彰活动中引入评差机制的通知》要求,对工作不力未完成安全生产年度目标的责任单位市政府将通报批评。

# 《红色郑州》热播引起强烈反响

本报讯“看了《红色郑州》,我作为郑州市民感到更加骄傲和自豪。”……大型党史纪录片《红色郑州》自6月24日播出后,引起社会各界强烈反响,百度、新浪、中国网、搜狐等20多家网络媒体给予了关注;在中原论坛、商都社区等知名论坛上,网友就此发帖500余篇。

据了解,《红色郑州》主要反映的是郑州党史重要90年从事活动的历史,它是中共党史的重要组成部分,也是中共党史的重要补充。市委把《红色郑州》的拍摄作为郑州庆祝建党90周年系列活动之一,进行了重点安排,提出了“史料要真、画面要美、语言要

精、拍成精品”的具体要求。同时,市委党史研究室按照市委的要求,组织了由党史研究室主要领导牵头,大学知名教授、报社总编、党史专家等参加的《红色郑州》剧本撰写组;

聘请了由中央电视台著名策划、编导冷治夫任总导演,《法制频道》、《经济频道》、《探索·发现》等栏目的编导、配音、主持人组成的制作团队进行拍摄,从而保证了该片的高质量、高质量。另外,社会各界给予了大力支持和帮助,许多在郑州战斗过、工作过的老前辈、老领导和老同志热情参与,提供了大量珍贵史料。各县(市)区党史部门也都广

泛搜集、精心筛选资料,极大地丰富了该片的史料。

《红色郑州》播出选择的时机非常好,恰逢中国共产党成立90周年,庆祝建党90周年是全国人民政治生活中的一件大事,也是一件盛事。在世界的影响力和关注度也是非常高的。特别是今年是我国“十二五”开局之年,新一轮改革开放进入关键时期,人们需要从历史的积淀中,总结和汲取有益的经验教训,尤其是自己曾经走过的路,发生在身边的人和事,更有说服力、思辨力和哲理性。《红色郑州》自

然而成为聚焦的长镜头,它搭建了人们交流学习的平台,成为深化党史宣传教育的有效载体。

《红色郑州》满足了郑州人民群众对郑州党史系统了解和熟知的需求,该片通篇讲述的是郑州的人和事,其亲和力、亲近感和关注度是不言而喻的。《红色郑州》热播期间,好评如潮,在郑州掀起了“红色潮”,刮起了“红色风”。郑州外国语中学朱聪同学说:“《红色郑州》我看了两遍,我作为一名市民更爱郑州,作为一名学生党员更坚定了跟党走信念。”

《红色郑州》的拍摄和播出为推进马克思主义大众化提供了经验,同时也为我们加强和改进新形势下党史工作提供了参考和借鉴。  
(薛文)